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PREFERED VACCINE DEPENDING ON COUNTRY OF ORIGIN

U.S. RUSSIA CHINA U.K. NONE OF THEM DON’T KNOW/
REFUSE

ALGERIA
12% 34% 12% 6% 21% 15%

JORDAN
17% 2% 5% 5% 37% 34%

IRAQ
15% 15% 14% 11% 46%<1%

LEBANON
20% 32% 16% 2% 14% 16%

LIBYA
26% 17% 12% 15% 9% 19%

MOROCCO
17% 8% 25% 17% 4% 28%

TUNISIA
18% 23% 15% 9% 25% 11%

SHARE OF CITIZENS SAYING THEY ARE UNLIKELY TO GET THE VACCINE

TUNISIA IRAQALGERIA JORDAN LEBANONLIBYAMOROCCO
12% 53% 27% 63% 51% 62% 30%

Nationally representative phone survey of 1,000 – 1,200 citizens
PER COUNTRY CONDUCTED BETWEEN MARCH 6 - APRIL 13, 2021


